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１３１３１３１３....    健康づくりについて健康づくりについて健康づくりについて健康づくりについて    

（１）毎日健康で充実した生活をしているか（１）毎日健康で充実した生活をしているか（１）毎日健康で充実した生活をしているか（１）毎日健康で充実した生活をしているか    

◇ 「まあしていると思う」が４割半ば 

問３３ あなたは，毎日，健康で充実した生活をしていると思いますか       （○は１つ） 

  n＝380 

１ していると思う 12.4% 

２ まあしていると思う 45.3% 

３ あまりしていないと思う 26.8% 

４ していないと思う 10.8% 

５ どちらともいえない 3.9% 

 （無回答） 0.8% 

 

＜図Ⅳ－１３－１＞全体 

 

 

毎日健康で充実した生活をしているかについては，「していると思う」が 12.4％，「まあしていると思う」

が 45.3％で，これらを合わせた【していると思う（計）】が 57.7％であった。 

一方，「あまりしていないと思う」が 26.8％，「していないと思う」が 10.8％で，これらを合わせた【し

ていないと思う（計）】は 37.6％であった。（図Ⅳ－１３－１） 

 

性・年齢別で見ると，毎日健康で充実した生活を【していると思う（計）】は，＜男性/70 歳以上＞が 82.8％

と最も多く，次いで＜女性/50 歳代＞が 66.6％であった。【していると思う（計）】は，男性/20 歳代～40 歳

代と＜女性/20 歳代＞を除く全ての年代で５割を上回っている。（図Ⅳ－１３－２） 

 

職業別で見ると，【していると思う（計）】は，＜農林水産業従事者＞で 77.7％と最も多く，次いで＜パ

ート従事者＞が 65.3％であった。（図Ⅳ－１３－２） 
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＜図Ⅳ－１３－２＞性・年齢別/職業別 

 

 

  
全体 (380) 

【性・年齢別】 

 

男性（計） (156) 

20 歳代 (11) 

30 歳代 (20) 

40 歳代 (25) 

50 歳代 (31) 

60 歳代 (40) 

70 歳以上 (29) 

女性（計） (222) 

20 歳代 (15) 

30 歳代 (37) 

40 歳代 (49) 

50 歳代 (39) 

60 歳代 (44) 

70 歳以上 (38) 

【職業別】 

 

専門職 (11) 

管理職 (17) 

事務・技術職 (64) 

販売・生産・労務職 (34) 

農林水産業従事者 (9) 

自営業・サービス業従事者 (30) 

家事に専念している主婦 (71) 

パート従事者 (49) 

学生 (1) 

無職 (80) 

その他 (12) 
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